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8 одделение 
 

Секоја од задачите со реден број од 1 до 10 се вреднува со 3 поени  

 
1. Sekoja godina me|unarodniot matemati~ki natprevar Kengur bez 

granici se odr`uva vo tretiot po red ~etvrtok vo mesec mart. Koj e 
posledniot datum vo koj mo`e da se odr`i natprevarot vo nekoja godina?  
 ( )A 14  mart  ( )B 15  mart   ( )C 20  mart  ( )D 21  mart  ( )E 22  mart 

 2. Kolku ~etiriagolnici od bilo koj oblik ima 
na crte`ot?   
  ( )A 0     ( )B 1     ( )C 2      ( )D 4    ( )E 5   
 3. Kolku e vrednosta na brojniot izraz: 
2014 2014 : 2014 2014⋅ − ?  

  ( )A 0    ( )B 1     ( )C 2013     ( )D 2014    ( )E 4028  
 4. Plo{tinata na paralelogra-
mot ABCD  e 10 . To~kite M  i N  
se sredini na stranite AD  i 
BC soodvetno.  
 Kolku e plo{tinata na ~eti-
riagolnikot MBND ?    
 ( )A 0,5   ( )B 5   ( )C 2,5   
 ( )D 7,5   ( )E 10  
 5. Proizvodot na dva broja e 

36 , a nivniot zbir e 37 . Kolku e nivnata razlika?   
 ( )A 1    ( )B 4     ( )C 10    ( )D 26     ( )E 35  

 6. Sara ima nekolku kvadratni 
par~iwa so plo{tina 4 . Taa se~e 
nekolku od niv na kvadrati i 
pravoagolni triagolnici kako {to e 
prika`ano na crte`ot levo. Sara 
upotrebila nekolku od niv i 

napravila ptica kako na crte`ot desno. Kolku e plo{tinata na 
pticata?  
  ( )A 3     ( )B 4         ( )C

9
2

    ( )D 5     ( )E  6  

 7. Edna kofa do polovina e polna so voda. Vo nea se dodadeni 2 l  
pre~istuva~ za voda. Kofata se napolnila do 3 / 4  od koli~inata {to taa 
mo`e da ja sobere.  
 Kolku voda zbira kofata? 
    ( )A 10 l   ( )B 8 l     ( )C 6 l    ( )D 4 l    ( )E 2 l  

 8. \or|i izgradil figura od sedum edine~ni kocki kako 
{to e prika`ano na crte`ot levo.  
 U{te kolku kocki toj mora da dodade(upotrebi) za da 
napravi kocka so rab 3 .  
 ( )A 12    ( )B 14     ( )C 16        ( )D 18    ( )E 20  

 9. Koj od dadenite proizvodi ima najgolema vrednost?  

A B

CD

M

N
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 ( )A 44 777×  ( )B 55 666×     ( )C 77 444×    ( )D 88 333×    ( )E 99 222×   
 10. Gerdanot prika`an na crte`ot e napraven od beli i crni biseri. 
David mo`e da zema biseri po~nuvaj}i od kraevite na geradnot, eden po 
eden biser so red, kako {to se nani`ani. Toj }e prestane {tom }e zeme 5 

crni biseri.  
 Koj e najgolemiot broj na beli biseri {to toj mo`e da gi zeme?  
 ( )A 4      ( )B 5       ( )C 6      ( )D 7      ( )E 8   
 Секоја од задачите со реден број од 11 до 20 се вреднува со 4 поени  

 11. Daniel i Dijana vo isto vreme po~nale da zemaat ~asovi po pijano 
i toa Daniel dvapati nedelno a Dijana sekoja vtora nedela. Daniel 
posetil 15  ~asovi pove}e od Dijana. Kolku nedeli tie odele na ~asovi?     
 ( )A 30      ( )B 25       ( )C 20      ( )D 15     ( )E 10   

 12. Na dadeniot crte` plo{tinata na sekoj krug e 21 cm . Plo{tinata 

na zaedni~kiot del na dva kruga e 21
8

cm . Kolku e plo{tinata na 

figurata?   

 ( )A
24 cm    ( )B

29 cm
2

   ( )C
235 cm

8
   ( )D

239 cm
8

  ( )E
219 cm

4
 

 13. Ovaa godina babata, nejzinata }erka i nejzinata vnuka zaedno 
imaat 100  godini. Nivnite vozrasti se stepeni na brojot 2 .  
 Kolku godini ima vnukata?   
 ( )A 1      ( )B 2      ( )C 4      ( )D 8      ( )E 16  
 14. Pet ednakvi pravoagolnici se staveni vo 
vnatre{nosta na kvadrat so strana 24 cm , kako {to e 
prika`anon a crte`ot. Kolku e plo{tinata na eden takov 
pravoagolnik?   
 ( )A

212 cm   ( )B
216 cm   ( )C

218 cm  ( )D
224 cm  ( )E

232 cm  
  15. Pravilen sedumagolnik e razdelen na sedum 
me|usebno skladni triagolnici(poliwa). Vo eden od niv 
ima strelka a vo drug ima srce(vidi crte`). Vo isto 
vreme gi pomestuvame i strelkata i srceto na sledniot 
na~in: 
 -srceto za tri posledovatelni poliwa(triagolnici) 
vo nasoka na dvi`eweto na strelkite na ~asovnikot 

 -strelkata za ~etiri posledovatelni poliwa(triagolnici) vo nasoka 
na dvi`eweto na stelkite na ~asovnikot.  
 Po kolku takvi pomestuvawa tie prvpat }e se najdat vo isto 
triagolnik(pole)?   
 ( )A 7       ( )B 8         ( )C 9     ( )D 10     ( )E

toa nikoga{ nema
     da se slu~i   
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 16. Na crte`ot, BH  e visina spu{tena od temeto 
B , a AD  e simetrala na agolot vo temeto A  od 
triagolnikot ABC . Tapiot agol pome|u BH  i AD   
e ~etiri pati pogolem od agolot DAB� .  
 Kolku e goleminata na agolot CAB� ? 

 ( )A 30�     ( )B 45�      ( )C 60�     ( )D 75�      ( )E 90�  
  17. [est mom~iwa `iveat vo ist stan vo koj 

ima dve kupatila. Sekoj od niv nautro koristi edno od kupatilata i toa 
edna{. So koristewe na kupatilata po~nuvaat to~no vo 07 : 00  ~asot, i 
tie ostanuvaat po 8,10,12,17,21  i 22  minuti soodvetno.  
 Koe e najkratkoto vreme vo koe tie mo`e da zavr{at so koristewe na 
kupatilata nautro?  
 ( )A 07 : 45      ( )B 07 : 46      ( )C 07 : 47     ( )D 07 : 48        ( )E 07 : 50  
 18. Eden pravoagolnikot ima strani 6 cm  i 11 cm . Vo kraevite na 
edna od podolgi strani na pravoagolnikot se povle~eni simetrali na 
negovite agli. Tie ja delat drugata podolgata strana na tri dela. Kolku 
se dol`inite na tie delovi?  
 ( )A 1 cm,9 cm,1cm     ( )B 2 cm,7 cm,2cm    ( )C 3 cm,5 cm,3cm   
 ( )D 4 cm,3 cm,4cm    ( )E 5 cm,1 cm,5cm  
 19. Kapetanot Sprou i negovite pirati otkopale zlatnici na 
ostrovot na blagoto. Tie gi podelile zlatnicite me|u sebe na ednakvi 
delovi. Ako imalo ~etiri pirati pomalku, toga{ ostanatite pirati bi 
dobile po 10  zlatnici pove}e. Ako pak imalo 50 zlatnici pomalku, sekoj 
pirat bi dobil po 5  zlatnici pomalku.  
 Kolku zlatnici kapetanot Sperou i negovite pirati otkopale na 
ostrovot na blagoto?    
 ( )A 80    ( )B 100      ( )C 120     ( )D 150     ( )E 250   
 

 Секоја од задачите со реден број од 21 до 30 се вреднува со 5 поени 
 

 20. Srednata vrednost na dva pozitivni broja e 30%  pomala od edniot 
od niv. Kolku procenti srednata vrednost e pogolema od drugiot broj? 
 ( )A 75%   ( )B 70%     ( )C 30%   ( )D 25%   ( )E 20%  

 21. Sara broevite od 1  do 9  gi zapi{ala vo edine~nite 
kvadrat~iwa od 3 3×   kvadratna {ema, vo sekoe kvadrat~e 
po eden broj. Na po~etokot taa gi zapi{ala broevite 1,2,3  
i 4  kako {to e prika`ano na crte`ot. Dva broja se 
smetaat za “sosedi” ako tie se zapi{ani vo kvadratiwa 
koi imaat ista strana. Po zapi{uvawe na site broevi, taa 

zabele`ala deka zbirot na sosedite na brojot 9   e 15  .  
 Kolku e zbirot na sosedite na brojot 8 ?  
 ( )A 12      ( )B 18       ( )C 20     ( )D 26     ( )E 27   
 22. Edna pronajdena anti~ka vaga koja ne raboti pravilno. Ako merime 
te`ina pogolema ili ednakva na 1000 gr  taa mo`e da ja poka`e bilo koj 
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vrednost pogolema od 1000 gr . Ako merime te`ina pomala od 1000 gr  taa ja 
poka`uva to~nata vrednost.  
 Dimitar ima pet citroni koi imaat gr, Bgr, gr, gr, grA C D E . Merej}i 
gi po parovi toj dobil: 1200 grB D+ = , 2100 grC E+ = , 2100 grB E+ = , 

900 grB C+ =  i 700 grA D+ = . Koj od citronite e najte`ok?  
 ( )A A     ( )B B      ( )C C     ( )D D      ( )E E   

 23. ^etiriagolnikot ABCD  ima dva 
pravi agli, vo temiwata A  i D . So 
dijagonalite ~etiriagolnikot e razdelen 
na ~etiri triagolnici. Dvata zapi{ani 
broja na crte`ot se plo{tini na 
triagolnicite vo koi tie se nao|aat. 
Kolku e plo{tinata na ~etiriagolnikot 
ABCD ?   

 ( )A 60     ( )B 45      ( )C 40     ( )D 35      ( )E 30   
 24. Sara i Marija se natprevaruvale vo re{avawe na zada~i. I ednata 
i drugata dobile ist list so zada~i. Za sekoja zada~a taa koja prva ja 
re{ila  dobivala po 4 poeni a taa koja vtora ja re{ila dobivala po 1 
poen. Sekoja od niv re{ila po 60 zada~i, i zaedno osvoile 312 poeni. 
Kolku isti zada~i tie re{ile?  
 ( )A 53     ( )B 54      ( )C 55     ( )D 56      ( )E 57   
 25. David so svojot velosiped se vra}al od Edinburg vo svojot dom. Toj 
treba{e da pristigne doma to~no vo 15 : 00  ~asot. Pritoa za 2 / 3  od 
planiranoto vreme toj pominal 3 / 4  od vkupniot pat. Potoa, ja namalil 
svojata brzina na preostanatiot del od patot i stignal doma to~no na 
vreme. Kolku e odnosot na brzinite so koi vozel David na prviot i 
vtoriot del od patot?   
 ( )A 5 : 4      ( )B 4 : 3     ( )C 3: 2     ( )D 2 :1     ( )E 3:1   

 26. Dadeni se ~etiri identi~ni 
kocki kako {to e prika`ano na 
crte`ot levo. Dimitar od 
niv napravil kvadar, pri 

{to na ednata negova strana se pojavil crn krug, kako {to e 
prika`ano na crte`ot desno.  
 Kako izgleda sprotivnata strana na stranata na krugot, od kvadarot?  

  ( )A       ( )B         ( )C      ( )D      ( )E  

 27. Grupa od 25 lu|e se sostoi od kralevi, kmetovi i slugi. Kralevite 
sekoga{ ja zboruvaat visitnata, kmetovite sekoga{ la`at a slugite 
negoa{ la`at nekoga{ ja ka`uvaat vistinata. Koga sekoj od niv go 

10

5
A B

D C
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pra{ale “dali si kral”, 17 odgovorile “da”. Koga sekoj od niv go 
pra{ale “dali si kmet”, 12 od niv odgovorile “da”. Koga sekoj od niv go 
pra{ale dali si “sluga”, 8 od niv odgovorile “da”. Kolku kralevi ima vo 
grupata?  
 ( )A 4     ( )B 5      ( )C 9      ( )D 13     ( )E 17   
 28. Nekolku razli~ni pozitivni celi broevi se zapi{ani na tabla. 
To~no dva od niv se delivi so 2  i to~no 13  od niv se delivi so 13 . Neka 
M   e najgolemiot od niv.  
 Koja e najmalata mo`na vrednost na M ?  
 ( )A 169     ( )B 260      ( )C 273     ( )D 299     ( )E 325   

 29. Vo edno ezero imalo 16 krinovi, postaveni vo 
oblik na kvadratna 4 4×  {ema, kako {to e prika`ano 
na crte`ot. @aba sedi na eden od krinovite {to se 
nao|a vo eden od }o{evite. Taa mo`e da skoka od list na 
list horizontalno i vertikalno, no na ist list ne se 
vra}a dvapati. Koj e najgolemiot broj na listovi na koi 
taa mo`e da stasa, vklu~uvj}i go i onoj na koj e na 
po~etokot?  

 ( )A 16      ( )B  15     ( )C 14      ( )D 13      ( )E 12   
 30. Kvadratna 5 5×  {ema e poplo~ena so edine~ni 
identi~ni me|u sebe plo~ki so {ara kako {to e dadeno 
na crte`ot. Bilo koi dve plo~ki {to imaat zaedni~ka 
strana se dopiraat so ista boja, bela ili crna. Edna 
strana na edine~na plo~ka e bela ako e strana na bel 
triagolnik i crna eko e strana na crn triagolnik. 
Obikolkata na kvadratnata {ema se sostoi od otse~ki 
so dol`ina 1 .  
 Koj e najmaliot mo`en broj na edine~ni crni otse~ki na obikolkata 
na 5 5×  {ema, {to mo`e da se napravi pri nejzino poplo~uvawe?   
 ( )A 4      ( )B 5      ( )C 6       ( )D 7      ( )E 8   
 


